

● ЮБИЛЕЙ

И КАЖДЫЙ — СОБЫТИЕ

В мае народный театр-студия Дворца культуры Пермской печатной фабрики Гознака отметил свое десятилетие. За эти годы вышло более сорока спектаклей, каждый из которых говорил о поисковой плумчивой работе коллектива и становился пусть небольшим по масштабам, но определенным событием в жизни театральной самодеятельности города.

И по сей день студийный театр (художественный руководитель Г. Захарова) остается верен прежним традициям.

Свой юбилей коллектив отметил театральной декадой, на которой было представлено два спектакля. Первый — «Солдат и мальчик» Анатолия Приставкина — еще одно возвращение к вечной боли человеческой — Великой Отечественной войне. Второй — это премьера «Вместе в одиночестве» по пьесе венгерского драматурга Дюлы Чака.

Т. ЗИМНИКОВА,
наш нешт. корр.

11 ИЮНЯ 1982 ГОДА

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
г. Пермь